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                              Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης 

Οι μαθητές Γενικής Παιδείας του Εσπερινού ΕΠΑΛ, πέραν των 

μαθημάτων ειδικότητας, παρακολουθούν και μαθήματα όπως  

Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία, Νέα Ελληνικά καθώς και 

Πληροφορική. Στη συντριπτική πλειοψηφία τους δεν έχουν 

παρακολουθήσει ποτέ μαθήματα εξ αποστάσεως. Στην εποχή μας, η 

τηλεκπαίδευση, σύγχρονη ή ασύγχρονη, είναι ένα εξαιρετικό 

εργαλείο που εκμηδενίζει τις αποστάσεις. Οι μαθητές πλέον μπορούν 

να προσαρμόσουν την εκπαιδευτική διαδικασία στις δικές τους 

ανάγκες και στο δικό τους χρόνο. Με γνώμονα όλα τα παραπάνω, θα 

πραγματοποιηθούν επιμορφωτικές δράσεις σχετικά με τη σύγχρονη 

τηλεκπαίδευση μέσω Webex καθώς και την ασύχγρονη 

τηλεκπαίδευση μέσω της Ηλεκτρονικής Σχολικής Τάξης (e-class). Οι 

επιμορφωτικές δράσεις θα συμβάλλουν στην εξοικείωση των 

μαθητών με τη νέα μορφή της εκπαιδευτικής διαδικασίας και θα 

τους προετοιμάσουν για την ενδεχόμενη εφαρμογή της. 

 

    Στόχος Βελτίωσης 

Η προετοιμασία των επαγγελματιών υγείας μέσα στα πλαίσια της 

Δημόσιας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης οφείλει εκτός από την 

εμβάθυνση στο εκάστοτε γνωστικό αντικείμενο, να περιλαμβάνει 

και την ψυχογνωστική εξοικείωση με ζητήματα σχετιζόμενα με το 

εργασιακό περιβάλλον. Ειδικότερα, στον τομέα της υγείας, ο οποίος 

περιλαμβάνει όχι μόνο την παροχή φροντίδας και νοσηλείας σε 

ασθενείς, αλλά και την ουσιαστική εμπλοκή των επαγγελματιών 

υγείας με τους ανθρώπους που νοσούν, η δημιουργία ψυχικής 

ανθεκτικότητας των πρώτων είναι βαρύνουσας σημασίας. 

Στα πλαίσια της ενημέρωσής τους από επαγγελματία ψυχολόγο, οι 

μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να εξοικειωθούν με ψυχολογικές 

πρακτικές που θα βοηθήσουν τους ίδιους να είναι περισσότερο 

αποτελεσματικοί, αλλά ταυτοχρόνως και περισσότερο ψυχικά 

θωρακισμένοι στο δύσκολο και ζωτικής σημασίας έργο τους. Η 

συγκεκριμένη δράση στοχεύει στην ανάδειξη της ανάγκης 

ψυχολογικής υποστήριξης και ενδυνάμωσης της ψυχικής 

ανθεκτικότητας και ενημέρωσης των επαγγελματιών υγείας πάνω 

σε ζητήματα που αφορούν την ψυχολογική διαχείριση των ίδιων 

αλλά και των ασθενών. 

 
 
 
 
 
 
 

Επιμόρφωση των μαθητών για την 

απόκτηση ψηφιακών δεξιοτήτων που 

σχετίζονται με την εξ αποστάσεως 

εκπαίδευση. 

 

 

 

 

 

 

Σχέδιο Δράσης 
 

 

 

 

 

 

Ψυχική ανθεκτικότητα υποψηφίων 

επαγγελματιών υγείας. 

 

 
 

 



 

 

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών 
 

 
                     Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης 

Στο Εσπερινό ΕΠΑ.Λ φοιτούν μαθητές διαφόρων ηλικιών και 

ιδιοτήτων, στην πλειοψηφία τους ενήλικοι, οι οποίοι καλούνται να 

εξοικειωθούν στο νέο περιβάλλον της σχολικής τάξης και να 

αναπτύξουν σχέσεις μεταξύ τους που θα παίξουν καθοριστικό ρόλο  

στη διαμόρφωση του ιδιαίτερου σχολικού κλίματος. Η διαμόρφωση  

κλίματος αλληλοσεβασμού, εμπιστοσύνης και σεβασμού της 

διαφορετικότητας είναι καθοριστικής σημασίας και για τους ίδιους 

και για το σχολείο. Δραστηριότητες όπως η ενασχόληση με  

παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια της περιοχής μας προάγουν 

τη συλλογικότητα και τη συνεργασία πολλών ατόμων χωρίς να 

αναιρούν το άτομο ως μονάδα. Η μελέτη, η ιστορική διερεύνηση και 

η διατήρηση των παραδοσιακών χορών και τραγουδιών θα είναι το 

αντικείμενο της συγκεκριμένης δράσης, με στόχο την καλλιέργεια  

της συλλογικής ταυτότητας της μαθητικής κοινότητας μέσω της 

επικοινωνίας και της ελεύθερης έκφρασης συναισθημάτων που  

οδηγούν στη βελτίωση των σχέσεων μεταξύ μαθητών. 

 

 

 

                                   
 
 

                                           Στόχος Βελτίωσης 
 

Η υλοποίηση του συγκεκριμένου σχεδίου δράσης συνδέεται με 

παράγοντες όπως η ποιότητα , η ασφάλεια, η υγεία και η επάρκεια και 

καταλληλότητα των σχολικών χώρων και πώς αυτοί επηρεάζουν τη 

σχολική ζωή τόσο των εκπαιδευτικών και των μαθητών αλλά και όσων 

εμπλέκονται στην καθημερινή λειτουργία της σχολικής μας μονάδας. 

Σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η αποτύπωση όλων των παραμέτρων 

που επηρεάζουν τους παραπάνω παράγοντες, η διερεύνησή τους, η 

ανάλυσή τους, η ιεράρχησή τους και τέλος η ανάδειξή τους. 

Η αποτύπωση θα γίνει με τη χρήση των πλέον πρόσφορων 

ερευνητικών εργαλείων. Στη συνέχεια δε ακολουθεί η ενημέρωση όλων 

των εμπλεκομένων (φορέων, παραγόντων κλπ), επί των ευρημάτων 

και η διεξοδική συζήτηση και ανάλυσή τους. Η συνδρομή υπηρεσιακών 

παραγόντων θα είναι απαραίτητη. Στόχος του σχεδίου δράσης είναι η 

βελτίωση και η ελαχιστοποίηση ή εξάλειψη όλων εκείνων των δεικτών 

που επηρεάζουν αρνητικά την υγιεινή, την ασφάλεια, την 

καταλληλότητα, την ποιότητα κ.α. των σχολικών χώρων. 

 

 
 
 
 
 
 
 

Παραδοσιακοί χοροί και τραγούδια της 

περιοχής μας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Σχέδιο Δράσης 

 

 

 

 

 

 

Η ποιότητα του σχολικού χώρου - 

επάρκεια και καταλληλότητα, 

παράγοντες κινδύνου για την υγεία και 

την ασφάλεια στο σχολείο. 

  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας 


